Annexe B

DOCUMENTS DE DEMANDE D'AGRéMENT

POUR LES INTERVENANTS BENEVOLES

La circulaire n° 99-136 du 21/9/99 précise que :

"L'agrément d'un intervenant bénévole est lié à la participation à un stage spécifique ou à des journées d'information organisées par la commission départementale pour l'éducation physique et sportive dans le premier degré"

La mise en place de ce texte nécessite donc la définition de nouvelles procédures d'agrément pour les intervenants bénévoles.

1. GENERALITES

Tableau 1 et suite :

- les différents types d'agréments et leurs fonctions

- les activités concernées

- les modalités d'agrément.

2. AGREMENT DES BENEVOLES 1

Annexe A :

- demande d'agrément individuel bénévole 1, signée par l'intervenant et l'enseignant formateur à l'issue de l'information et transmise à l'I.E.N de la circonscription avec l'annexe 1 bis.

Annexe B :

- fiche collective de demande d'agrément bénévole 1, signée par le directeur d'école, à transmettre à l'I.E.N. de la circonscription pour agrément.

La formation des bénévoles 1 est à prévoir par les enseignants et le directeur de l'école.

3. AGREMENT DES BENEVOLES 2

Pour les agréments des bénévoles 2, les imprimés nécessaires seront donnés par le conseiller pédagogique à l'issue de la formation.

Le calendrier des formations des bénévoles 2 sera arrêté par le conseiller pédagogique EPS de la circonscription en fonction des demandes formulées.

4. AGREMENT DES BENEVOLES 3

Pour les agréments des bénévoles 3, l'imprimé et la démarche sont les mêmes que ceux utilisés pour les intervenants rémunérés.


